
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

9.SINIF Bölünebilme Kuralları   Test 01 

 

 

1.                            

?
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...

136

      

 Yukarıdaki bölme işleminde kalan kaçtır? 

A) 1 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6 

 

 

 

 

2.       

0

9n58

   

Yukarıdaki bölme işleminde n’ nin değeri kaçtır? 

A) 2 B) 4 C) 5 D) 6 E) 8 

 

 

 

 

3.       
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55
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A

   

yukarıdaki bölme işlemine göre, A’nın en büyük 

doğal sayı değerinin rakamlarının sayı değerleri 

toplamı nedir? 

A) 15 B) 13 C) 11 D) 9 E) 7 

 

 

 

 

4.    

6

1B

1BA





                  

6

C

CB 2

  

bölme işlemleri veriliyor. 

Buna göre, A doğal sayısının en küçük değeri 

kakçtır? 

A) 944 B) 974 C) 986 D) 1004 E) 1094  

 

5.      (1982)
4
. (8765.174) 

çarpımının sonucunun 9 ile bölümünden kalan 

kaçtır? 

A) 2 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8 

 

 

 

 

 

 

6. Bir bölme işleminde bölen 991, bölüm 786 ve ka-

lan 5 olduğuna göre, bölünen sayının 10 ile bö-

lümünden kalan kaçtır? 

A) 1 B) 3 C) 4 D) 7 E) 9 

 

 

 

 

 

 

7. b asal sayı olmak üzere; 

(a6b) sayısı 5 ile tam bölünebiliyor. 

Bu sayının 9 ile tam bölünebilmesi için a kaç ol-

malıdır? 

A) 2 B) 3 C) 6 D) 7 E) 8 

 

 

 

 

 

 

 

8. (a4b) sayısının 10 ile bölümünden kalan 7 oldu-

ğuna göre, bu sayının 3 ile bölünebilmesi için 

a’nın alabileceği değerlerin toplamı kaçtır? 

A) 6 B) 9 C) 12 D) 15 E) 18 
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9. a5b üç basamaklı sayısı biçiminde 6 ile tam bölü-

nebilen rakamları farklı kaç doğal sayı vardır? 

A) 15 B) 14 C) 13 D) 12 E) 11 

 

 

 

 

 

 

10. a57b8 beş basamaklı sayısı 11 ile tam bölünebil-

diğine göre, kaç farklı (a, b) ikilisi yazılabilir? 

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10 

 

 

 

 

 

 

 

11. A sayısının 13 ile bölümünden kalan 5 olduğuna 

göre, aşağıdakilerden hangisi 13’ e tam bölünür? 

A) A+2  B) A+4   C) A+6  

D) A+8  E) A+10 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. 5a2b sayısı 12 ile tam bölünebildiğine göre, a’ nın 

alabileceği kaç farklı değer vardır? 

A) 6  B) 7 C) 8 D) 9 E) 10 

 

 

 

 

 

 

13. Rakamları çift sayı olan üç basamaklı en büyük 

sayının, rakamları tek sayı olan en küçük iki ba-

samaklı doğal sayıya bölümünden kalan kaçtır? 

A) 2  B) 6 C) 7 D) 8 E) 12 

 

14. 50’ den 1000’ e kadar olan sayılardan kaç tanesi 

11’ e tam olarak bölünür? 

A) 57  B) 86 C) 103 D) 121 E) 144 

 

 

 

 

 

 

15. 33 basamaklı 333.....3 sayısının 11 ile bölümün-

den kalan kaçtır? 

A) 0  B) 3 C) 6 D) 9 E) 10 

 

 

 

 

 

 

 

16. a67b dört basamaklı sayısı 9 ile tam bölünebilen 

tek sayı olduğuna göre, a’ nın alabileceği değer-

ler toplamı kaçtır? 

A) 26 B) 27 C) 28 D) 29 E) 31 

 

 

 

 

 

 

17. Bir A doğal sayısının 37 ile bölümünden kalan 7 

olduğuna göre, 

A
2
 + 6.A + 11 

toplamının 37 ile bölümünden kalan kaçtır? 

A) 7  B) 19 C) 21 D) 24 E) 28 

 

 

 

 

18. 6a7b sayısının 45 ile bölümünden kalan 19 oldu-

ğuna göre, a’nın alabileceği değerlerin toplamı 

kaçtır? 

A) 8  B) 9 C) 10 D) 11 E) 14 

 


